

休闲·酒水

鲜饮时光

美味饮品 红红惹人爱

□本刊记者 张小丽 文/图

夏日,满目苍翠,让人望之生凉,可在饮品界,热情的红色也有冰爽的一面,蓝莓、草莓、西瓜,纷纷与冰“互动”,绽放出一抹亮色,就是一种夏日味道,酸酸的甜甜的,让人心情也随之雀跃起来。



草莓欧蕾

野莓寒天果茶

野莓寒天果茶:微酸微甜 清清爽爽

夏日,微酸微甜的味道最让人感觉清爽,当野莓汁滑入杯中,加入几块冰,一同旋转起舞,一首清爽宜人的“夏日圆舞曲”就在舌尖上演。野莓果、寒天果冻坠入杯底,时不时给这首圆舞曲加上欢快的“重音”,让其个性鲜明,欢快悠扬。这就是

野莓寒天果茶,玫红色热情奔放,清爽的口感沁人心脾,不算太甜,因为它不想牺牲冰爽的口感;也不太酸,因为它不靠刺激给味蕾加压,而是靠亲切感征服饮用者。

这款饮品是蜜果蜜制鲜饮出品,您在家也可试试,原料很简单,野莓汁、野莓果、果冻条,按照您喜欢的口味,加冰加水即可。

西瓜牛奶汁:香浓有加 清爽不减

夏日,西瓜是人们喜爱的解暑佳品,西瓜汁也备受青睐,那西瓜牛奶汁呢?该是怎样的一种口味?本刊记者在茶物语邂逅了这种美味

饮品。

冰爽西瓜榨汁,与纯牛奶一同跃入杯中,交织融合,最终变成一种可爱的粉色。尝一口,冰爽的西瓜味丝毫没有变淡,反而将牛奶的丝滑香浓调和得愈发冰爽,一种香浓有加、清爽不减的口感,让人为之惊艳:这营养美味的饮品,竟然还非常解渴!西瓜加牛奶,依然冰爽,更加香浓,口感丝滑,制作简单,您一定要试试!

草莓欧蕾:降暑有方 甜在心头

可能很多人不知道欧蕾是什么,制作这款饮品的日出茶太店工作人员介绍,这是一种加入大量牛奶的饮品。草莓欧蕾就是将草莓酱、牛奶、冰块混合,制成冰沙,草莓的香甜气息,牛奶的香浓缠绵,以冰沙的形式叫醒味蕾,让人在夏日快速解暑。

如果您喜欢香甜可口、冰爽解暑的饮品,那这款饮品一定是您的“红粉佳人”,它带着夏日的香甜款款而来,解夏日暑热,留给您甜蜜和无限遐思……

如果您有碎冰机,正巧还有没吃完的水果酱,加点牛奶、冰块,就可以做美味的水果欧蕾了,另外您还可以加点薄荷,为冰沙增添多重口感。

酒水团乐惠 部分团购品牌展示

金士利 2011梅洛干红葡萄酒

零售价:198元/瓶

团购价:148元/瓶

金士利干红葡萄酒产于澳大利亚东南部,是一款酒体轻盈的梅洛葡萄酒,带有浓郁的桑葚和李子的味道。用梅洛酿造的葡萄酒,以果香浓郁著称,单宁质地柔软,口感以圆润、醇厚为主。该酒芳香宜人,入口绵软,非常适合搭配白肉或红肉类菜肴。

地址:洛阳市涧西区西苑路81号
电话:64923300



银剑南 A3

零售价:128元/瓶

婚庆专享价:100元/瓶

银剑南,四川剑南春酒厂荣誉出品。唐时宫廷酒,盛世剑南春。该酒芳香浓郁,酒体丰满、圆润,是浓香型白酒的典范,取下2个瓶脖可换1瓶品鉴酒!

公司地址:洛龙区开元大道258号世贸中心A座9层、10层
订购热线:400-090-1919



■ 饮酒有方 带着味蕾去享受“新世界”

□本刊记者 张小丽

传统的“旧世界”葡萄酒产地是法国等欧洲国家,但是,现在越来越多产自美国、澳大利亚、南非、智利、新西兰等地的葡萄酒开始走进人们的生活,这被人们称为“新世界”葡萄酒。如果把前者比作“名媛淑女”,那么后者就应该称为“邻家女孩”。

不怕年轻 个性十足

之所以把法国等地的葡萄酒比作“名媛淑女”,是因为它们出身高贵,产自欧洲历史悠久的庄园;数量不多,用严格的管理保证了酒的品质;都对细节要求苛刻,对于使用哪种杯子、酒瓶的温度及湿度等要求很高,夏季它们最好存在恒温酒

柜。而“新世界”葡萄酒亲和力十足,更为亲民的价格、易于接受的口感、单一清爽的年轻口味等,都让其像“邻家女孩”一样,成为消费者的新宠。

据了解,“新世界”葡萄酒的瓶身酒标上清晰地标明产地、生产商及品种等信息,消费者比较容易了解葡萄酒的详细情况。在选择时,消费者认准品牌或生产商,多比较,形成自己的判断。

“邻家女孩”的亲切灵动

“新世界”葡萄酒的历史最多两三百,与树立葡萄酒行业标准的“旧世界”葡萄酒相比,它是年轻一辈,但因为年轻,它才拥有无限的创新活力。它采用直白的轻松表达方式,奉行消费主义文化,一开瓶就能

散发出浓郁果香。它酒体较重,酸度低,酒精度数高,喝起来清爽宜人。与“旧世界”葡萄酒讲究“风土”、带有明显的泥土和矿物质风味特性不同的是,“新世界”葡萄酒更注重品种,通过开发新品种而产生别具一格的香气和风味,一般由单一品种葡萄酿造而成,用现代化手段让其果香味十足。

多品尝 适合就好

在选择上,消费者应该从个人喜好出发,专注某一品牌或某一酒商的产品,选择适合自己的口味。“新世界”葡萄酒一般以葡萄品种命名,如果您选择一款“新世界”葡萄酒,它会很坦率地表现它的风情和口味,让您更好地选择,这也是这位“邻家女孩”的优势之一。

■ 杯酒乾坤 杜康美酒,一醉三年

□本刊记者 张小丽

“唯酒是务,焉知其余”。“竹林七贤”之一的刘伶似乎有些“不务正业”,他对酒极度迷恋。他极能饮酒,并对此极为自信。有一次,他来到洛阳南边,走到杜康酒坊门前,抬头看见门上有副对联,写道:猛虎一杯山中醉,蛟龙两盏海底眠,横批写

道:不醉三年不要钱。他觉得店家不该夸下海口,就进门要酒。杜康拿出美酒给他,他喝了一杯,又连喝第二杯,杜康劝他停下来,他不听,喝下了三杯,感觉天昏地暗。回到家后,他交代老婆:“我要死了,把我埋在酒池里,填上酒糟。”于是,他的妻子按照他的要求埋葬了他。

三年后,杜康来要酒钱,刘伶的

妻子说,丈夫已死。杜康赶紧说道:“他没死,只是醉了。”于是,他们赶紧把刘伶挖出来,说:“刘伶醒来。”这时,刘伶竟然睁开了眼睛,仿佛大醉刚醒,还念叨着:“好酒,好酒。”

从此以后,“杜康美酒,一醉三年”就传开了。这就是杜康造酒刘伶醉的传说。

资料图片



本版咨询电话:18538488268